

文／台中教會 陳玉純

主恩豐富在我家

神總是藉著祂那充滿慈愛憐憫的手，帶領著我們，使我們不致走差。

▼二妹陳玉雲結婚時拍攝的全家福



▼爸爸（陳忠吉）和媽媽（翁秀卿）的合照



信仰專欄
蒙恩見證

哈 利路亞，奉主耶穌聖名在此作見證：

首先先談我們家蒙神揀選的經過，我的奶奶——王金聰女士年輕時，全家人從和美遷移至台中縣頭汴坑附近山區，以種植香蕉等水果維生，因為當時所租的住屋曾經鬧鬼，以致王滿女士（我的姨婆）犯邪，求助許多寺廟神壇，也請道士作法，耗盡錢財，竟不見功效，後來經過王永生執事的勸說，願意倚靠耶穌，便帶往烏瓦厝教會（今草港教會）住一段時間，由信徒幫助照顧及愛心代禱，倚靠神的大權能趕出污鬼，1949年全家受洗歸入主的名下，感謝神。

接下來介紹我的母親——翁秀卿姊妹自己慕道信主的經過。母親是台南新化人，從小就生長在虔誠的拜偶像家庭中，家中許多大大小小的事情都是利用求神問卜的方式來解決。母親在台南一間家庭式工廠上班時，認識了真耶穌教會的蘇粉姊妹（今於內湖教會），蘇姊妹很熱心地傳福音給同事們聽，對同事們也相

當照顧。因為這個機會，母親開始跟著蘇粉姊妹到台南教會或是南門教會慕道，感謝神的帶領，感動了我的母親，後來在南門教會受洗成為神的兒女。母親受洗後，外公外婆非常生氣，考驗接踵而來，魔鬼作工，使母親家裡不平安，大家怪罪於母親信耶穌所致；外婆曾拉母親到教會和工廠找林奉生執事（現為長老）和蘇粉姊妹理論，也曾經將母親軟禁在家阻止她去聚會，但感謝神，母親總是能找到機會參加聚會親近神，也常常為家人禱告，希望他們能早日認識這位真神。後來因為神奇妙的帶領，使母親有機會到台北工作，更能自由地參加聚會。

也感謝神的安排，藉由張瑞哲傳道（現為長老）介紹我的父親陳忠吉弟兄和我的母親翁秀卿姊妹認識，促成了一段神賜福的婚姻，雖然過程中仍遭受重重阻礙，外公和外婆極力反對，但是時間久了，外公和外婆也感受到父母的孝心並不會因為信耶穌而減少，反而表現得更好；後來不但尊重我們的信仰，還對我們家的四個小孩特別疼愛。

▼二妹婿（張金德）、二妹（陳玉雲）
及外甥女（張好婕）的全家照



母親6歲時曾因為大腸和小腸打結，導致排便不順，肚子一天比一天大，當時醫生也不知該如何處理，想就此放棄，但是外婆捨不得這個小生命，一直求醫生想辦法醫治，神感動了醫生的心，繼續醫治母親，前後共開刀三次，肚皮已經薄到可以看到腸子蠕動，醫生建議母親以後不要懷孕，否則會很危險，但是很感謝神，母親不但平安地生了四個小孩，而且都是自然生產。

我們家的四個小孩都是在神豐富的恩典下成長，母親說我要出生時，因為是第一胎沒有經驗，不知道羊水破時要趕快到醫院，否則易細菌感染，而母親當時並沒有馬上趕到醫院，還先在家整理東西後才到醫院，還好有神的看顧，讓我平安地出生。在我八個月大時，曾經從床邊掉落地上，撞到頭部，然後我就一直睡覺，呼吸也變得微弱，父母就將我帶回奶奶家，一直為我禱告，禱告完之後我就一直哭，後來哭累就睡著了，隔天母親幫我洗頭時發現頭腫了一大塊軟軟的東西，感謝神的憐憫，親自救回我的小生命。我的氣管從小就不好，每

次感冒都會導致氣管發炎、發燒，曾多次發高燒至四十、四十一度，感謝神的施恩看顧，不但從來沒有休克過，而且也沒有傷到頭腦，還讓我在求學和工作時均能順利且榮耀神的名。

在母親剛懷妹妹玉雲時，那時父母在台中市中山路巷口擺書攤，一天剛開門要做生意，一部貨車停在巷口將貨送至隔壁廚具店，那時我把身體貼在貨車前，而送貨員上車後沒看到兩歲的我站在車前，就將車發動起步，我便被撞倒，母親還親眼目睹我倒，腳被車子輾過的過程，後來趕快將我送到醫院，感謝神，只有骨膜發炎而已，聽母親說，當時撞到的情形我應該會往車前倒，但是很奇妙的是我居然往旁邊倒，而且左腳在輪子前面，右腳在輪子後面，所以只有輾過左腳，真的很感謝神。

在妹妹玉雲出生沒多久時，有天晚上母親在睡覺，我在床邊玩，結果拿了電蚊香藥水往玉雲的臉上倒，母親在睡夢中聞到藥水味驚醒，而父親又剛好外出做生意，母親慌得不知該如何是好，只能禱告依靠神，感謝神，後來我跟妹妹都沒事。還有一回，母親和阿姨帶著玉雲從台南外婆家坐火車回台中時，途中母親帶玉雲去上洗手間，上完後就叫玉雲自行先回座位找阿姨玩，但是玉雲並沒有走向阿姨坐的位置，反而走向隔壁車廂，母親回座位後發現小孩不見了，很緊張地四處尋找，還好車上有其他乘客對這對母女有印象，將玉雲帶回來，感謝神，使玉雲在穿越車廂時沒有掉落鐵軌，而且也沒有遇到壞人將小孩抱走。

神對我們家盡是滿滿的恩典，至今我們已是第三代信徒，生活中雖偶有小挫折或不如意，但是神總是藉著祂那充滿慈愛憐憫的手，在行走天路時帶領著我們，使我們不致走差。願一切榮耀歸於天上的真神，阿們！

